

R A P O R T

Privind susținerea proiectului de hotărâre referitor la modificare organigramă, număr de personal și stat de funcții, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Gostavățu și Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor prin transformarea unei funcții publice de execuție vacantă

Având în vedere prevederile O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, articolului XVI din Lg. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, prevederile Lg. 188/1999 privind statutul funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare și ale art.36(3) lit."b" din Lg. 215/2001- Lg. administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, în cadrul fiecărei instituții sau autorități publice anual se stabilește prin hotărâre a consiliului local, organigrama, numărul de personal, statul de funcții și numărul funcționarilor publici din cadrul acestor instituții.

Datorită creșterii volumului de muncă și complexității acestuia din cadrul compartimentului secretariat se impune transformarea postului vacant de funcție publică de execuție, referent, grad profesional superior, nivel studii M, din cadrul compartimentului secretariat, poziția nr. 9 din statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Gostavățu, jud. Olt în post de funcție publică de execuție inspector, grad profesional principal, nivel studii S.

În cadrul aparatului propriu la nivelul comunei Gostavățu sunt 21- posturi bugetate din care:

- 2 posturi funcții de demnitate publică;
- 2 posturi funcții de conducere;
- 8 posturi funcții publice de execuție;
- 9 posturi personal contractual

În cadrul SPCLEP Gostavățu, sunt un nr. de 2 posturi bugetate, ambele aferente funcțiilor publice.

Față de cele arătate mai sus vă rugăm să adoptați proiectul de hotărâre în forma și conținutul în care va fost prezentat.

p.SECRETAR,
Preda Costel

